CATENE DI OPERAZIONI

ZA. Esegui le addizioni incatenate. Attenzione ai cambil

+1k +1da +1u +1da +1u
1219 - - - - -
+1h +1u +1da +1da +1k
2:095 - - - - -
+1u +1h +1k +1k +1da
1920 - - - - -
+1da +1k +1u +1h +1h
3500 - - - - -

~7B. Esegui le sottrazioni incatenate. Attenzione ai cambil!

-1h -1u -1da -1k -1h
6720 - - - - -
-1u -1da -1h -1h -1k
2006 > | | > | > > s
-1u -1da -1u -1k -1h
3102 - - - - -
-1k -1h -1da -1u -1da
4294 - - - - -

ZC. Scopri il valore di ogni freccia che fa da operatore e scrivicelo sopra.
-1da
1390 - 1380 - 1480 - 2480 - 2479 - 1479

+1da
2148 - 2158 - 2157 - 3157 - 3257 - 3267
Z’D. Ed ora calcola in colonna sul quaderno, con la prova accanto. %
o
406 + 1038 = 2.107 - 875 =

392 +1345+15= 16.036 - 2.428 = %%%j



